NachvollZiehbar arbeiten, Rechenansstze aufschreiben |

Rechenansstze bzw. Rechenginge aufschreiben.  Verwende such die Blattriickseite und das Fachbuch.

NANME

Berechne das Volumen und die Schalungsfldche

—— —F  Einer Betonstiitze.
Querschnitt 28/40cm
Hohe 2,95m

2,95

40

—

Berechne dos Betonvolumen eines
Fundamentkdrpers mit dargestelltem
Querschnitt und einer Ldnge von 6,30m.

60 30 1,80

KLASSE DATUM

Stahl wiegt 7850 kg/m3.
Wie schwer ist ein Rundstab mit einem
Durchmesser von 40mm und einer Linge

von m?

Nachvollziehbar arbeiten, Rechenansstze aufschreiben |

Berechne das Volumen und die Schalungsfldche

——— —%  Einer Betonstiitze.
Querschnitt 20/37cm
Hohe 2,75m

2,75

37

Berechne dos Betonvolumen eines
Fundamentkdrpers mit dargestelltem
Querschnitt und einer Ldnge von 6,80m.

80 40 1,60
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Basalt wiegt 3000 kg/m3.
Wie schwer ist eine Natursteinsdule (Basalt)
mit einem Durchmesser von 20cm und einer

Linge von 2m?
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Rechenansitze bzw. Rechenginge aufschreiben. Verwende such die Blattriickseite.
NAME KLASSE DATUM

AHA Maurer 216

10. 5. 01



